



కొత్త ఆవిష్కరణలతో సమస్యలు పరిష్కారం

వనపర్తి, విశాల భారతి: ఇంటింటా ఇన్స్ట్రూమెంట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామ, మండల స్థాయిలో సూతన ఆవిష్కరణలను వాటావ్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సుధీ సూచించారు. ఆగస్టు 15 స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజున పరేడు గ్రాండ్ లో ఎంపిక అయిన ఆవిష్కరణకు ఒక ప్రత్యేక ప్లాట్ కేటాయించి అందులో ప్రదర్శించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమం అనంతరం జిల్లా అధికారులకు సూచించిన మనం చేసే రోజువారీ కార్యక్రమాలు అకు అంటం కలిగించే ఏదైనా సమస్యను తక్కువ ఖర్చుతో కానీ కొత్త విధానంతో కానీ ఒక పరిష్కారంతో లేదా ఒక ఆలోచనతో సులువుగా పరిష్కరించడాన్ని ఆవిష్కరణ అంటారని తెలిపారు. ఇలాంటి సూతన

ఆవిష్కరణలను గుర్తించి ఆవిష్కరణకు ప్రభుత్వం ద్వారా మరింత ప్రోత్సాహాన్ని ఇచ్చి వారికి ఆర్థిక లబ్ధి చేకూర్చేందుకు ఇంటింటా ఇన్స్ట్రూమెంట్ అనే కార్యక్రమం ద్వారా నిర్వహిస్తుండన్నారు. గ్రామంలో వ్యవసాయ రంగంలో లేదా మరే ఇతర రంగంలో అయిన సమస్యను సులువుగా పరిష్కరించేందుకు విద్యార్థులు, యువకులు కొత్త విధానాలను అవలంబిస్తుంటారు అలాంటి వారిని గుర్తించి ఇంటింటా ఇన్స్ట్రూమెంట్ వాటావ్ ద్వారా సమస్యను చేయించాలని సూచించారు. నమోదు చేయడానికి వాటావ్ నెంబర్ 9100678543 లో ఆవిష్కరణ చేరు, చిరునామా, ఫోన్ నెంబర్, ఆవిష్కరించిన అంశము క్లుప్తంగా రాసి దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి ఆగస్టు 10 చివరి తేదీగా పేర్కొన్నారు.



స్వచ్ఛదనం, పచ్చదనంలో భాగస్వాములు కావాలి

■ **టిమ్మిగల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ కన్నావైమలత సురేందర్**
బాల్కొండ, విశాల భారతి: స్వచ్ఛదనం, పచ్చదనం కార్యక్రమంలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములు కావాలని టిమ్మిగల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ కన్నావైమలత సురేందర్ అన్నారు. సోమవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని సోమవారం టిమ్మిగల్ పురపాలక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో రాత్రి నిర్వహించారు. అనంతరం పట్టణంలోని అన్ని ప్రభుత్వ కార్య

ాలయాలను, పాఠశాలలను శుభ్రం చేశారు. అలాగే మంచినీటి ట్యాంకులను క్లీనింగ్ చేసి, కార్మికులచే పరిసరాల పరిశుభ్రత, పిచ్చి మొక్కల తొలగించి, తడి పొడి చెత్తపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ రామకృష్ణ, కౌన్సిలర్ సిహెచ్ గంగాధర్, సతీష్ గౌడ్, లింగయ్య, బోధిది సర్పంచి, నాయకులు మల్లెనూరు ప్రసాద్, మూత లింబా ద్రి, సుబ్బారావు, మున్సిపల్ మేనేజర్ సరేందర్, వార్డ్ ఆఫీసర్లు, మున్సిపల్ సిబ్బంది, మెయిన్ సిబ్బంది, మహిళా సంఘం సభ్యులు, మున్సిపల్ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



దళారుల చేతిలో దంతాలపల్లి ఏపీజీవీబీ బ్యాంకు

సర్పంచలపేట, విశాలభారతి: దోచుకల్ నియోజకవర్గ దంతాలపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఏపీజీవీబీ బ్యాంకులో సరసించాల పేట మండల పరిసర ప్రాంతంలోని రైతులు, ఇతర ఎకాంట్ల చాలా ఉన్నారు. ప్రభుత్వం రైతుల సంక్షేమం కోసం ఏర్పాటు చేసిన రైతు రుణమాపీ విషయాన్ని, ఆసరాగా తీసుకొని ఏపీజీవీ బ్యాంక్ అధికారులు మధ్యవర్తుల తో

బ్యాంకు సిబ్బంది ముందుపులు దండంకుంటున్నారు. ఒక పైలట్ కు ఒక రేటు మాట్లాడుకుని, సుమారు 500 నుంచి 3000 రూపాయలను తీసుకొని, రైతులను మభ్యపెట్టి దోచుకుంటున్నారు. ఈ విషయం తెలిసి కూడా బ్యాంకు పై అధికారులు నిమగ్న నీరు ఎత్తనట్లుగా, వ్యవహారిస్తున్నారని రైతులు చర్చించుకుంటున్నారు.



బడికి తాళం వేసిన విద్యార్థులు

అశ్వాపూరి, విశాలభారతి: విద్యార్థుల పక్కన పెడితే అసలు ఉపాధ్యాయులు లేనప్పుడు బడి ఎందుకని ఆ పాఠశాల విద్యార్థులు బడికి తాళం వేశారు. ఈ ఘటన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వాపూరి మండలంలోని కుర్నపల్లి కొత్తూరు గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. విద్యార్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని కుర్నపల్లి కొత్తూరు గ్రామ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు లేరని విద్యార్థులు తెలిపారు. పాఠశాలలో ఒకే ఒక ఉపాధ్యాయుడు ఉన్న ఆరుమూడు సరిగా బడికి రావడం లేదు అని నాపోయారు. ఐదో తరగతి చదువుతున్న 48 మంది విద్యార్థులకు ఒక్క ఉపాధ్యాయుడే ఉన్నారని చెప్పారు, మిగతా విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులు లేరని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులు లేనప్పుడు బడి ఎందుకని తాళం వేశామన్నారు. మా

పాఠశాలకు వెంటనే ఉపాధ్యాయులని కేటాయించాలని విద్యార్థులు బడి ముందు ధర్మా చేసినట్లుగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఇప్పటికే చదువుకు దూరంగా ఉన్నటువంటి పరిస్థితి ఉందని, ఇప్పుడిప్పుడే విద్యార్థులు వచ్చుతున్నారని విద్యార్థులు తెలిపారు. విద్యార్థులు డ్రాస్ అప్పట్ లేకుండా చూడాలని ప్రభుత్వం చెబుతున్నప్పటికీ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు కొరతతో వెంటాడుతుందని తల్లిదండ్రులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇకనైనా అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు మా పాఠశాలకు దృష్టి పెట్టి వెంటనే ఉపాధ్యాయులను నియమించాలని విద్యార్థులు కోరారు.

డిండి ఎత్తిపోతల పథకం డిపిఆర్ ను ఆమోదించాలి

చింతపల్లి విశాల భారతి చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో ని డిండి ఎత్తిపోతల పథకం డి పి ఆర్ వెంటనే అమలు చేయాలని ఈనెల 9న సబ్లగ్ గాంధీ జయ జిల్లా నడవ జయ ప్రదం చేయాలని కరపత్రం ఆవిష్కరించి ప్రవార జీవీ యాత్ర ప్రారంభించి ఈ సందర్భంగా కంబాలపల్లి ఆనంద్ మాట్లాడుతూ.. 2016లో జీవీ ఎంఎస్ నెంబర్ 107 ద్వారా అప్పటి డిపిఆర్ ప్రభుత్వం డిండి ఎత్తిపోతల పథకానికి రోజుకు అరటిఎంపీ చొప్పున 60 కోట్లలో, 30 టీఎంపీల సీరు జిల్లాలోని సింగరాజుపల్లి గొట్టెముక్కుల చింతపల్లి లక్ష్మణాపూరి గ్రామం రిజిస్ట్రారుద్దు నింపి సాగునీరు అందించడం ద్వారా ఈ మునుగోడు దే వరకొండ ప్రాంతాలను వ్యవసాయ రంగానికి నీరు అందించి ఆవిష్కరణ చేయాలని అప్పటి ప్రభుత్వం



నిర్ణయించినప్పటికీ రిజిస్ట్రారుద్దుకు సంబంధించిన పనులు కొంతమేరకు జరిగిన కేలకమైన డి పి ఆర్ ను

అనుమతులు కోసం లేఖలు రాసుకోవడం ద్వారా ఆ ప్రభుత్వం తీవ్రమైన తప్పిదానికి పాల్పడిందని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దాన్ని వెంటనే ఆమోదించి పర్యావరణ అనుమతులు కోసం లేఖలు రాసి నిధులు మంజూరు చేసి పనులు ప్రారంభించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈనెల 9న సబ్లగ్ గాంధీలో ప్రాజెక్టు పై సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈ సదస్సులో మునుగోడు దేవరకొండ ప్రాంతంలోని రైతులు ప్రజలు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని విలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం చింతపల్లి మండల కార్యదర్శి ప్రధుగుండ్ల రామమూ, పీఏ పల్లి మండల కార్యదర్శి పెరిక విజయ్ కుమార్, యాదయ్య, ఎ.డి సర్కార్, ఏర్పలు మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో సీజనల్ వ్యాధులు పై ప్రత్యేక దృష్టి

■ **మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క**
■ **బడు గ్రామాలకు అందుబాటులో కంట్రైనర్ అనుపత్తి**
వాడేపల్లి, విశాలభారతి: ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో సీజనల్ వ్యాధులు పై ప్రత్యేక దృష్టి తో బడు గ్రామాలకు అందుబాటులో కంట్రైనర్ అనుపత్తి (అదనపు ఆరోగ్య ఉపకేంద్రం) ను ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందిస్తున్నామని మంత్రి సీతక్క తెలిపారు. ఎద్దేపల్లి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కంట్రైనర్ అనుపత్తి (అదనపు ఆరోగ్య ఉపకేంద్రం) ను రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క, జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎన్. ఏ ఎస్సీ శివం ఉపాధ్యాయులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఈ ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో బడు గ్రామాల ప్రజలు

నివాసితులైనా, ఆరోగ్య సమస్యలు వస్తే అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎన్. ప్రత్యేక చొరవతో జిల్లాలో రెండవ కంట్రైనర్ అనుపత్తిని ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. మొదటి సారి సోపానూర్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేశామని అదే విధంగా ఎద్దేపల్లిలో ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఈ కంట్రైనర్ అనుపత్తిలో అత్యవసర చికిత్స, నిమిత్తం నాలుగు బెడ్స్, మందులు ఏర్పాటు చేశామని ప్రతి రోజూ ఒక ఏఎన్ఎం ఒక ఆశా పర్సన్ విధులు నిర్వహిస్తారు, వారానికి రెండు రోజులు డాక్టర్ అందుబాటులో అందేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగుతుందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెట్టి దీపి హయం రమణ, డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ అప్పయ్య, మండల ప్రత్యేక అధికారి డి సి ఓ సర్కార్ సింగ్, తహశీల్దార్, ఎంపి డి ఓ, ప్రాజా ప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

■ **తహసీల్దార్ సూర్యనారాయణ**
పినపాక, విశాల భారతి: గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో పరిశుభ్రత పచ్చదనాన్ని ప్రోత్సహించడం ద్వారా ప్రజలు జీవన ప్రమాణాలను మెరుగుపరచడానికి స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఈ నెల ఐదు నుంచి తొమ్మిదో తారీఖు వరకు నిర్వహించనున్నది. దీనిలో భాగంగా సోమ వారంనాడు పినపాక మండలం జానపేట ఉన్నత పాఠశాలలో స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైనిక తహసీల్దార్ సూర్యనారాయణ పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని, నాటిన వాటిని సంరక్షించాలని అన్నారు. మొక్కలు నాటి పర్యవేక్షించినప్పుడే వాతావరణం అభివృద్ధి అవుతుంది. పచ్చదనం కురిసి పంటలు పండి ప్రజలు సమృద్ధిగా జీవనం

సాగిస్తారని చెప్పారు. మొక్కలు నాటడం మానవ కర వృం కాబట్టి ప్రతి వ్యక్తి మన కరవ్యాని తప్పకుండా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఫ్యాన్టిక్ వినియోగం, వాటి వల్ల కలిగే దుష్ప్రతికూల మరయు పరిసరాల పరిశుభ్రత పంటి అంశాలపై పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ వ్యాసరచన పోటీలలో ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులు గెలుపొందిన విద్యార్థులు సమీరా మహేశ్వరి మరియు అభినయ్ లకు తహసీల్దార్ సూర్యనారాయణ బహుమతులు అందజేశారు. తదుపరి పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అందజేస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనంను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిజిపి పాఠశాల పినపాక మండలాధ్యక్షులు దూబిపాటి శివప్రసాద్, పంచాయతీ కార్యదర్శి రవీష్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, పంచాయతీ సిబ్బంది మరియు సైనిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన

తుంగతుర్తి, విశాలభారతి: మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్లో పచ్చ కాలంలో వచ్చే సీజనల్ వ్యాధుల పై ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి తాడూరి వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, పచ్చ కాలంలో వర్షాలు వడదం వలన మన ఇంటి పరిసరాలలో నీరు నిల్వ ఉండడం వలన దోమల స్థావరాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని అవి కుట్టడం వలన మలేరియా, డెంగ్యూ, చిక్కిన గున్నా వ్యాధులు ఒకరి నుండి మరొకరికి కట్టి వ్యాప్తి చేస్తాయని, ముఖ్యంగా ఈ పచ్చ కాలంలో నీరు కలుషితం కావడం వలన, కలుషితమైన ఆహారం

పదార్థాలు, ఈగలు వానిని ఆహార పదార్థాలు తినడం వలన, బైఫాయిట్, స్పీక్ విరేచనాలు, బంక విరేచనాలు, కలరా సంభవించే అప్పుడు ఉన్నందున వ్యక్తి గత పరిశుభ్రత, పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలని, వేడి వేడి ఆహార పదార్థాలు తీసుకోవాలని, నీళ్ళు కాచి వడపోసి త్రాగాలని అవగాహన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎస్.ఎల్. కే.సంకారాణి, హెల్త్ అనిస్టంట్, గాజుల సోమస్వయ్య, యాదగిరి, చారి, ఏఎన్ఎం లు భారతి, శైలజ, ఉపాధ్యాయులు, అత కార్యకర్తలు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ధర్మ డిగ్రీ ప్రయోగించిన పోలీసులను విధుల నుండి తొలగించాలి

■ **తడకమళ్ల రవికుమార్**
తుంగతుర్తి, విశాలభారతి: సైబరాబాద్ పరిధి లోని షాద్ నగర్ పట్టణం అంబేద్కర్ కాలనీకి చెందిన సునీత, భీమయ్య వారి కొడుకు జగదీష్ ను దొంగతనం ఆరోపణ చేసుకోవడం తీసుకువెళ్లి తన కొడుకు ముందే బాధితురాలు అయిన మహిళ బట్టలు విప్పి ధర్మ డిగ్రీ ప్రయోగించి చిత్తహింసలకు గురి చేయడం హేయమైన చర్య అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ అన్నారు. సోమవారం నాడు మండల కేంద్రంలోని ఆయన విలేజ్ లతో మాట్లాడుతూ దొంగతనం ఆరో

పణలపై ఇటువంటి దర్మ్యాప్ చేయకుండానే దళిత మహిళలపై ధర్మ డిగ్రీ ఘటనకు పాల్పడిన డి.బె.కె.ఎస్. ఇన్స్పెక్టర్ రామ్ రెడ్డి పోలీస్ సిబ్బంది రప్పీ, మోహన్ లాల్, కరుణాకర్, అఖిల వారిపై ఎస్సీ ఎస్సీ అటానిటీ కేసు నమోదు చేసి బాధ్యులను శాశ్వతంగా ఉద్దేశం నుండి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు బొంగురు గురి చేయడం హేయమైన చర్య అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ అన్నారు. సోమవారం నాడు మండల కేంద్రంలోని ఆయన విలేజ్ లతో మాట్లాడుతూ దొంగతనం ఆరో



ఎస్సీ డిక్లరేషన్ అమలు చేయాలి

తొర్రూరు, విశాల భారతి: చేవెళ్ల ఎస్సీ డిక్లరేషన్ అమలు చేయాలని తహసీల్దార్ కు వినతిపత్రాన్ని బీజేపీ ఎస్సీ మార్కా రాష్ట్ర శాఖ బిలుపు మీరకు తహసీల్దార్ కి వినతిపత్రం సమర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ ఎస్సీ మార్కా తొర్రూరు అధ్యక్షుడు అధ్యక్షుడు మంగళపల్లి యాకయ్య మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ చేవెళ్ల ఎస్సీ డిక్లరేషన్ ప్రకారం అధిక లాభులు సంపాదించిన ఎస్సీ ఉప కులాలైన హుల, మాదిగ కార్య రేషన్ కు సంవత్సరానికి 750 కోట్ల కేటాయింపులు, అంబేద్కర్ అభివృద్ధి కేంద్రం ప్రతి కుటుంబానికి 12 కల ఆర్థిక సహాయం అందించాలి అమలుచాలని, అంబేద్కర్ అభివృద్ధి కేంద్రం ప్రతి గిరి, మూల శేఖర్, గట్టు రాంబాబు, గంధం రాజు, గట్టు భరత్, రాయపూరి రాజకుమార్, చలపతి రాజ్, సడి గడ్డ సందీప్, శీలం శ్రీనాథ్, నూకల నవీన్, తాటి జగద్ 5లక్షల ఆర్థిక సహాయం అందించాలని, ఎస్సీ యువత కు స్వయం ఉపాధి కై సబ్సిడీ రుణాలకు సంస్థికి

100కోట్లు కేటాయింపులని డిమాండ్ చేస్తూ తహసీల్దార్ గారి ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి వినతి పత్రం సమర్పించడం జరిగింది అని, సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తొర్రూరు లో బీజేపీ ఎస్సీ మార్కా అధ్యక్షుల స్థానిక తహసీల్దార్ కి వినతిపత్రం సమర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ ఎస్సీ మార్కా తొర్రూరు అధ్యక్షుడు అధ్యక్షుడు మంగళపల్లి యాకయ్య మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ చేవెళ్ల ఎస్సీ డిక్లరేషన్ ప్రకారం అధిక లాభులు సంపాదించిన ఎస్సీ ఉప కులాలైన హుల, మాదిగ కార్య రేషన్ కు సంవత్సరానికి 750 కోట్ల కేటాయింపులు, అంబేద్కర్ అభివృద్ధి కేంద్రం ప్రతి కుటుంబానికి 12 కల ఆర్థిక సహాయం అందించాలి అమలుచాలని, అంబేద్కర్ అభివృద్ధి కేంద్రం ప్రతి గిరి, మూల శేఖర్, గట్టు రాంబాబు, గంధం రాజు, గట్టు భరత్, రాయపూరి రాజకుమార్, చలపతి రాజ్, సడి గడ్డ సందీప్, శీలం శ్రీనాథ్, నూకల నవీన్, తాటి జగద్ 5లక్షల ఆర్థిక సహాయం అందించాలని, ఎస్సీ యువత కు స్వయం ఉపాధి కై సబ్సిడీ రుణాలకు సంస్థికి

ఆర్యవైశ్య సంఘ అధ్యక్షుడుగా లాబిశెట్టి భానుచందర్

వేల్పూర్, విశాల భారతి: వేల్పూర్ మండల ఆర్యవైశ్య అధ్యక్షుడిగా పదేగి గ్రామానికి చెందిన లాబిశెట్టి భానుచందర్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల కార్యదర్శిగా చిటిమల రాజకుమార్ కో కౌణికికారిగా ఉత్తూరు గంగాధర్ ను నియమించారు. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్ర ఈసీ మెంబర్ పోల సుధాకర్ వీరికి నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. వేల్పూర్ మండల ఆర్యవైశ్యల ఉన్నతీక పాటుపడతానని ఈ సందర్భంగా భానుచందర్ తెలిపారు. తనపై సమకాలిం మండల అధ్యక్షులుగా ఎన్నిక చేసినటువంటి ఆర్యవైశ్య మండల నాయకులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పదగి గంగాధర్ నోముల అనిల్



నోముల శ్రీనివాస్, నోముల సతీష్, ఆర్యవైశ్య మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన స్పెషల్ ఆఫీసర్

బాల్కొండ, విశాలభారతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని టిమ్మిగల్ మండలం స్పెషల్ ఆఫీసర్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి బదా ఢింగల్, వేంగల్ గ్రామాలలో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామాలలో మొక్కలు నాటి గ్రామస్థాయి అధికారులతో పాఠశాల విద్యార్థులతో స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం ప్రారంభించి మహిళా సంఘాలకు గ్రామ ప్రజలకు స్వచ్ఛదనం పచ్చదనంపై అవగాహన కల్పించారు. కార్మికులచే

పరిసరాల పరిశుభ్రత, పిచ్చి మొక్కల తొలగించి, మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో రోడ్ల వెంబడి మొక్కలు పాటించాలని అధికారులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి సంకోష్ కుమార్, ఉపాధి హామీ ఎంపిక సర్పయ్య, పంచాయతీరాజ్ ఏకా ర్షులతో స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం ప్రారంభించి మహిళా సంఘాలకు గ్రామ ప్రజలకు స్వచ్ఛదనం పచ్చదనంపై అవగాహన కల్పించారు. కార్మికులచే

